JomawHsisi koHmposnbHasi paboma
YKa3aHusi K ebINoJIHeHUo pabomabi

[Ans ycnewHoro BbINOMHEHNS KOHTPONbHOW paboThl N0 TemMe « Tpu2oHomem-
puyeckue ebipaxkeHusl. TpuaoHOMempuYecKue ypasHeHUsT» HeobXxoanmMo paccmoT-

peTb cneaywune TMnoBble 3agayu:

Ipumep 1. Beruucnure:

a) arccos %; ¢) arctg(—1);
b) arcsin (— %) d) arcctg (— g)
Pemenme.

1 1 T T 1
a) Ilycts arccos> = a. Torma cos a = Sua € [0; ]. 3naunr, a = 3 TaK Kak Cos— = —
T
u 3 € [0; m].

b) Mcmonk3yem CBOWCTBO HEYETHOCTH OOpPATHOHW TPUTOHOMETPUYECKOH  (DyHKIMM

arcsinx:

arcsin(—x) = —arcsinx

. 1 .1 T
arcsin (— —) = —arcsin—-= —-—,
2 2 6

C) Wcnonb3yeM CBOMCTBO HEYETHOCTH OOPATHOW TPUTOHOMETPUYECKOHW  (PYHKIIUU

arctgx:

arctg(—x) = —arctgx

arctg(—1) = —arctgl = —g.

d) HMcnonp3yem CBOWCTBO OOpPaTHOW TPUTOHOMETPUYCCKON (PYHKIIUU:

arcctg(—x) = m — arcctgx

arcctg (— ?) =1 — ar(:ctg\/g—§ =T —g = 2?“
T, T, T, 2T
OTBeT: a) 3 b) — C) o d) 3

~ S

) . X
IIpumep 2. Pemute npocTeiiliiee TPUroHOMETPUYECKOE YpaBHEHUE Sin (— §) =



Pemenne. Bocrons3yemcs ob1ieit popmysioit 11 peiieHus] ypaBHEHUS U HEUETHOCTHIO

byHKIHAN SINX:

sinx = a, . _ .
x = (—1)" - arcsina + mn, n € Z sin(—x) = — sin x
roxy V2
sin (—5) -
x 2
sinz = —
x V2
sinz = ——
X . V2

5= (—D)™*!-arcsin—+mn, n€Z

SE

E=(—1)"+1-E+7m nez
2 4 ’

YMHOKHM JIEBYIO U IIPABYIO YaCTH YPAaBHEHUS HA 2, OJIYYUM

T
x = (=1t -§+27m, nez

Otser: (—1)"*?! -g+ 2mn, n € Z.
IMpumep 3. YkaxxuTe BbIpaKEHUS, UMEIOIINE CMBICI:

a) arccos \g_g; b) arcctg48; c) arcsin(\/g — 6)2.
Pemrennue.

8
a) arccos \/3—_
W3BecTHO, uTO (hyHKIIMS arcCOSX uMeeT 3HaueHue, eciid x € [—1; 1].B namewm ciyuae,

V8 V8 V8
X=_-,a— < 1. CnenoBaTenbHO, arccos — MMEET CMBICII.



b) arcctg48

W3BecTHO, uTo QyHKIMS arcCtgX mMmeeT 3HaYCHHE, €CIU X € [—00; 400], TO €CTh X MOKET

IIPUHHUMATb JIFOOBIC 3HAYCHUS. CJ'ICI[OB&TGJII)HO, arcctg48 HNMCCT CMBICIJI.

c) arcsin(V5 — 6)2

W3BecTHO, uTo QYHKIMS arcsSinX mmeet 3HaueHue, eciu x € [—1; 1].B namrem ciyyae,

X = (\/g — 6)2, a (\/g — 6)2 > 1. CnenoBarteibHO, arcsin(\/g — 6)2 HE UMEET CMBICII.

OTBer: @) arccos g; b) arcctg48.

Ipumep 4. Haiimute 3nauenue sinx, ecnu sin(157 + x) = —0,13.

Peienue.
Hcronb3ys hopMyIIbl IPUBEICHUS B JICBOH YaCTH BBIPAKCHUS, IIOTYyYUM
sin(157 + x) = —0,13
sin(m + x) = —-0,13
—sinx = —0,13
3naunt, sinx = 0,13.

OtBert: 0,13.

Ipumep 5. Uto mensbiie? (BbIOEpUTE CaMblii MAaJI€HbKUIA YTOM)

7 2m 117
a) ?; b) ?; C) Ze

Pemenune.

[IpuBeném kaxxayro ApoOb K 3HaMeHaTeno 36.

a) 7m 712w __ 84m, ) 2m 261 12w, ) 11w
3 312 36 9 96 36 36

o o o 11w
CpaBHI/IB YUCIUTCIN )1p06e1/1, YBUAUM, 4YTO CaMbI MAJICHbKHUH YT'OJI ?

11w
OT1BeT: )
36

Ipumep 6. Vkaxure 3Hauenue yria 186° B paguanax.



Pemienne.

o mwn
Jiist mepeBojia TpayCHOM MEphI yriia B paIuaHHYIO UCIIONb3yeM GOpMyTy: (@ = 500
_ m186° _ 31m
1800 ~ 30"
31m
OrtBer:
30
o . 3 T
Ipumep 7. Hailinure sin @ u cos a, ecnu ctga = — 2 e a € (5; n).
Pemenue.
) 32 1 1 25 : + |16
1)1+ ctgea = = 1+(—=) == > —— == = sina = —.
sinZ a 4 sinZ a sin? a 16 II Al 25

. ,16
[TocTaBuM 3HaK «+», Tak Kak ol Haxoautes Bo || uerBepTu, nosyunm sin @ = Pl

2
2) sina + cos?a =1 = cos’a=1-sin*a = cosa=Hi:{ 1—(3) .

9
[TocTaBuM 3HaK «-», TaK KaK oL HaXoauTcs BO || yeTBepTH, MOTyduM cos a@ = — ==
. 4 3
OTtBer: sina = o cosa = -z
« . 12, 3w

Ipumep 8. Haiinute cos(a — ), ecnu sinf = -0 B € (n; 7), cosa = —0,8;

T
a e (—; n).

2
Pemenne.

1) cos(a — ) = cosa-cosf +sina - sinf

12
cos(a — ) =—0,8-cosf +sina- (_E)

2) sin?f + cos?f =1 = cos?f=1-sin?f = cosf = IIqu‘/l — sin2f

[TocTaBuM 3HaK «-», Tak Kak oo HaxoauTcs Bo |1l ueTBepTu, noyunm

ol



cosf = — 1—(—%)2=— 1_%=__

. . . +
3)sina +cos?a =1 = sina=1—-cos?a = sina = o V1- cos2a.

ITocTaBuM 3HaK «*+», TaK KaK oL HAXOAUTCSA BO 1 4YCTBCPTH, II0JIYIUM

sina = /1 —(—0,8)2 =1 — 0,64 =+/0,36 = 0,6.

5 12 85 612 _ 40-72 32 16
4)cos(a—ﬁ)=—O,8-(——)+0,6-(——)= — = =——=—=
13 13/ 1013 1013 130 130 65

16
OrBeT: — —.
65

IIpumep 9. Beruncnure:

ctg315° — 6sin 510°
sin?199 + sin?(—719)

Pemenue.

ctg315° — 6sin510°  ctg(360° — 45°) — 6 - sin(360° + 150°)

sin219° + sin2(=710) sin2 199 + sin2(90° — 199)
—ctg45% — 6-sin150° —1 — 6-sin(180° — 30°) _
= — = =—-1-6-sin30° =
sin? 199 + cos?2 199 1
=—1-6--=—4.
2
OtBeT: —4.

Ipumep 10. Penmure ypaBuenus: a) 3cos? x + 7sinx — 5 = 0;
b) cosz?x— 55in§+ 2=0.
Pemrenue.

a) 3cos’x + 7sinx —5=0

Hcnonp3yeM OCHOBHOE TPUTOHOMETPHYECKOE TOXKAeCTBO: |sin’ x + cos?x = 1| U3 nan-

HOM (hopMyabl moayuuMm |cos® x = 1 — sin® x|.

3-(1—sin?x)+7sinx—5=0

3 —3sin?x+ 7sinx—5=0



—3sin?x+ 7sinx—2=0 |- (—1)
3sinx —7sinx+2=0
3aMmeHa nepeMeHHo: sinx =t, t € [—1;1]
3t2-7t+2=0
D=b?>—4ac=(-7)>—4-3-2=49—24=25=52

—b++D
b ==

7+5 12
= — =2 (Hemomxomur); t; =

7-5 2 1
tl = —_—_— = -
6 6 3

BepHEMcs Kk TepeMeHHOH X:

sinx =

W] =

1
x=(C-1D"- arcsin§+7m,n EZ
b) cosz?x—Ssin§+2 =0

[Ipu pemieHun ypaBHeHUs OyJ€M UCIOJIb30BaTh (POPMYIIbI JBOMHOIO yIJia:

cos2x =2cos?x—1=1—2sin%x

. X X . 2 X
Tak Kak TaHHOE YpaBHEHUE COACPKHUT Sin 2 TO €OS 2 5) = 1—2sin < [Tomyuum

X X
1—Zsin2§—55in§+2 =0

X X
—ZSinzg—Ssin§+3 =0

X X
251n2§+551n§—3 =0

3ameHa rnepeMeHHOM: sing =t te[-1;1]
2t>+5t—3=0
D=b?—4ac=5*—4-2-(-3)=25+24=49 =72

_—b+WVD

bz = 2a



-5+7 1 -5-7 _ -12
ty = == t= = — = —3 (HE NoAXOIUT
1 4 2’ 2 4 4 ( AXOIHT)
BepHéMcs k mepeMeHHOH X:
x 1
sin==—
5 2

1
—=(—1)"-arcsinz+mn,n € Z
5 2

= (-1 —+mmneZ
—=(CD" - —+mnn
5 6

5
x=((=D" -?+ 5tn,n € Z
OtBet: ) (—1)™ - arcsiné +m,neZzZ;, b)(-1"- 5?” + 5nn,n € Z
Ipumep 11. Penmre ypaBHenus: a) 3sin® g — \/§sin§ - cosg + 4 coszg = 3;

b) cos 10x — cos 2x = sin 4x.

Pewmenue.
. X . X X X
a) 351n2§ — \/§sm§ -cos s+ 4c0525 =3

X X X X
35in2§—\/§sin—-cos—+4cosz—= 3-1

3 3 3
3sin? X 3sin X cos X + 4 cos? X_ 3 (sin2 X + cos? x)
3 3 3 3 2 2
X X X X X X
3sin?= — V3 sin=- cos= + 4 cos? = — 3sin?= — 3 cos?= = 0
3 3 3 3 2 2
X X X
2 .
cos2=—1/3sin=-cos== 0
2 3 3
X X X
2 .
cos2=—1/3sin=-cos== 0
2 3 3
X X X
cos—(cos— — \/§sin—) =0
2 2 2
cos;—c = 0 - yacCTHBI}N ciTyua unu Cos;—c —+/3sin §=0 — 0OHOPOOHOE MPUSOHO-
X T .
T 4immnez M@ZipulleCK-Of ypasheHue nepeoti cmenexu
2 2 cos; \/—smE 0 L ox
X, =m+2nn,n€Z i~ V3—5=-= sinz#0
2 2 2

tgx—\/§=0
tgx = V3



X = arctg\/§ +nk,ke€Z

Tt
x2=g+ﬂk,kEZ

OtBer.d) X; =M+ 2nMn,n € Z;, x, =g+nk,k € Z.

b) cos 10x — cos 2x = sin 4x

[Ipu pemenuun ypaBHeHUs BocnodibzyeMcs Gpopmynamu «IIpeoOpazoBanusi CyMMbI TPUTO-
HOMETPUUYECKHUX (DYHKIIMH B IPOU3BEACHHUEN:

x+y _x—y
2 Sin 5

Cosx — cosy = —2sin

10x +2x  10x — 2x _
T-smT = sin4x

—2sin
—2sin 6x - sin4x = sin4x
sin4dx + 2sin6x -sin4dx =0

sin4x- (14 2sin6x) =0

sin 4x = 0 - yaCTHBIN CiTy4aii um 1+ 2sinbx =0

dx =nn,n € Z 2sinb6x = —1
_m 1

x1—4,nEZ sin6x=—§

1
6x = (—1)™ - arcsin (_E) +nk,ke€Z

T
6x = (D" —+nk,keZ

6
n+1 T T[k
X2=(—1) -%+?,kEZ

OtBer: a) X, =n4—n,n €Z, x,=(-1D""1 -%+n—6k,k € Z.



Bapuanr 1

Bapuanr 2

Nel.

1. Vkaxute 3HaueHue arctg (— \/;)

Nel.
1. Vkaxute 3Hauenue arcctg(—1)

2. HaltimuTe pernieHue ypaBHEHUS:
sin20x =1

2. HaiiauTe pemieHre ypaBHCHUS:
cos20x =1

3. YKaxxuTe BhIpaKCHUSI, UMEIOIINE CMBICIT:
7 . 2
arccos (\/3—_) arctgl5; arcsm(x/? — 1)

3. Ykaxure BBIPpAKCHUA, HMCIOIIIUC
CMBICJI:

arcsin (\/3—5) arcctgs;

arccos(\/f — 1)2

4. Haiinute 3HaYE€HHUE COSX, €CIU
cos(3m—x) =-0,6

4. Haiingute 3Ha4YEHHUE Sinx, eCiau
sin(5mr—x) =0,8

5. YUro 6oapmie? (BIOEpUTE caMblid OOJIBIION

yrou)
17 131

)~ b) = )=

5. Uro MeHnb1ue? (BpIOEpUTE camMblil Ma-

JI€HBKHI yTod)
157 131

A= b o=

6. Ykaxure 3Hauenue yria 138° B paguanax

6. YKaxuTe 3HAYCHHUE yIIa 75O B paju-
aHax

No2. Ne2.
. . 5 i
1. Haiiqute tga u sina, ecnu cosa = g u 1. Hatimre f/gga 1 COSS“’ cCn
3 sinaz——naE(—n;Zn)
a € (En; Zn) 4 2
2. Haiimure sina, ecnmu tga = —V27 u 2. Haiinmure cosa, ecnu ctga = —/8 un
3
a € (—n; 27‘[). a € (g;n).

3. Haiigure cos(a + ), ecinu cosa =

3.
sinﬁzg;ﬂe(z;n);ae( 3

3. Haitmure sin(a + ), ecnu cosa =

A inp = L T,
_E’Sm'B_zs’ a,ﬁe(z,n)

Ne3.

1. Beruuciure:
cos(—288°) - ctg72°
tg(—162°) - sin 108°

— tg18°

Ne3.

1. Beruucjmre:
sin(-234") —cos216°
sin504° — cos126"

tg36"

2. Yropocrture:
+ a) - tg (% + a)

sin(m — a) - ctg(r + a)

cos(6m — a) - ctg (3711

2. Yopocrure:

sin(2n—a) - tg(;T + ocj . ctg(?’;c — ocj

cos(2n+a) - tg(m+ o)

Ne4. Petuth ypaBHEHHS:

a) 2sin®x + 3cosx = 0

b) 11sin3x —5 = cos6bx

NeS. Pemute ypaBHeHHUS:

a) 7sin®x +8sin x -cosx =15co0s? x
b) sin5x — sin3x + sinx = 0

Ned. Pemnth ypaBHEHUS:

a)  4sin®’x —5cosx —4 =0

b) 5sin3x + 3 = cos6x

NeS. Pemts ypaBHEHUS:

a) 11sin®x +6sinx-cosx =5cos” X
b) cos5x — cos3x + sinx = 0




Bapuant 3

Bapuanr 4

Nel.

V3
1. Vkaxure 3HaueHue arccos ( — ey

Nel.
1. Ykaxute 3HaUCHHE arcctg(—\/g)

2. HaiiTu perienue ypaBHEHUS:
sin0,5x = —1

2. Haiitu penienue ypaBHEHUS:
cos2x =1

3. Ykaxure BBIPpAKCHUA, HMCIOIINUC
CMBICJI:

arccos (\/Z_g) arctg25; arcsin(1 — \/§)2

3. Ykaxure BBIPpAKCHUA, UMCIOIIUC
CMBICJI:

arcsin (g) arcctg25;

arccos(Z — \/§)2

4. Haiiqute 3HaYEHUE COSX, €CIIN
sin(3mr—x) =0,6

4, HaiiquTte 3HaUeHUE Sinx, €Cliu
sin(5m + x) = —0,8

5. Uro Gonbiie? (BhIOEpUTE Camblii 00JIb-

5. Uto menbie? (BrIOEpUTE CaMblii Ma-

I0M yTroJ1) JICHBKUH yTO)
tin, T 15T Ism v w137
) 6 b) 15’ ©) 4 a) 6’ b) 9’ ©) 4

6. YkaxxnuTe 3HAUCHHE yTIIa 112% 8 panua-
Hax

6. YxaxuTe 3Ha4enue yriaa 95° B paana-
HaxX

No2. Ne2.
1. Haitaute tga u sin a, ecinu 1. Haingute cosa u sin a, ecian
3 4
cosa = —0,8;ectn a € (n; 7”) tga = —5; a € (g;n).
2. Haiimure cosa, ecnu ctga = —/63 u 2. Hatimute sina, ecmn tga = —V24 n
3

aE(E;n) aE(—n;Zn).

2 2

. 1
3. Haiinure cos(a + ), eciu cos a = p

sinf=—-n0<a<im<p<T

3. Haiimute cos(a — ), eciu

3 3
§<a<2mn<ﬁ<§

Ne3.
1. Beruucnure:
12 cos 198° + 4 sin 252°

3 sin(—468°) + cos(—18Y)

Ne3.
1. Beruuciure:
15sin 422° — cos 208°

5 cos(—602°) + sin 1529

- tg28°

2. YropocTtHre:
sin(2m — a) sin(a — m) cos(a — 2m)

cos(2m — a) ctg(m — a)tg(3m — a)

2. Yopocrure:
sin(r — a) cos(m + a) tg(—a)

sin (0( —37“) cos (% + a) ctg (a +37n

Ned. PemiuTh ypaBHEHUS:

a) 2cos?x +3sinx =0

b) 3 cosg + 20c05§ +9=0

Ne5. Pemuth ypaBHEHUS:

a) sin?x +5sinx-cosx+2c0s? x = —1
b) sin4x + sinx = sin3x + sin 2x

Ne4. Peminth ypaBHEHUS:

a) 4cos’x + 4sinx —1=0
b) cosg — 10 sing =5
NeS. Pemnts ypaBHEHUS:

a) 3sin®x+3sinx-cosx + 2cos” x =1

b) cos4x + cosx = cos3x + cos 2x




Bapuant 5

Bapuant 6

Nel.
1. VkaxuTte 3HaucHue arctg(—1)

Nel,
1
1. Vkaxxure 3HaUECHHUE arccos (— E)

2. Haiimure pemeHne ypaBHEHUS:

1

3x = —=
COSoX 5

2. HaiiTu perienue ypaBHEHUS:
b

in— = —1
Sln2

3. YKaXuTe BBIPAKECHUSI, UMEIOIINE CMBICIT:
5 . 2
(arccos) g; arctg105; arcsm(\/i - 3)

3. Ykaxunre BBIPpAKCHUA, UMCIOIINUC
CMBICJI:

arcsin (g) arcctgl?2; arccos(\/§ — 4)2

4. Haiinure 3Ha4EHUE SiNX, €ClIu
sin(3mr—x) =0,7

4. Haliaure 3Ha4EHUE COSX, ECIIU
cos(5m+ x) = —0,6

5. YUro Gompinie? (BBIOSPUTE CamMblid 0OJTb-
1I0M yroJ1)
171

== b) I o=

5. Uto meHbIe? (BEIOEPUTE CaMblil Ma-

JIEHBKHI yTod)

11w T 17
)4 Dy O

6. Ykaxwure 3Hauenue yriaa 72° B paguanax

6. YkaxuTe 3Hauenue yrna 162° B paana-
HaX

No2.
. : 3
1. Haitaure sin a u cos a, ecnu tga = "

7
eClit @ € (37‘[; 7”)

Ne2.
. : V5
1. Haiigute sin @ u cos a, ecnu ctga = P

17
eclii a € (87‘[,‘ Tn)

2. Hatimure cosa, ecmu ctga = V15 m

a e (n;3—n)
2

2. Haiinure sina, ecnu tga = —V3 u

5 5
3. Haiitu cos(a + ), eciau cosa = PPy

31 12 3
a € (7,271), cosf = -0 B € (11,7)

aE(E;n)
2

3. Haiitu sin(a — ), eciu sina = %

T . 4 3T
a € (;,n),smﬂ =—3 P € (n,7)

Ne3.
1. Beruuciure:
2 cos196° 4+ 12 cos 164°

cos 169

Ne3.
1. Beruuciure:
2sin204° — 10sin 156°

sin(—249%)

2. YropocTture:

sin (32—n - a) - ctg (% + oc)
tg(m + a) tg (a _ STE)

2. YopocTHre:
sin(m + @) sin(2m + a)

BT +a) oo (3% + a)

Ne4. Pemnths ypaBHEHUS:

a) 2cos?x + sinx = —1

b) 2 — cos2x + 3sinx =0

NeS. Pemnts ypaBHEHUS:

a) 7cos?2x + 5sin2xcos2x = 1
b) sinx + sin3x = cosx

Ne4. Pemnths ypaBHEHUS:

a) sin®x + 3cosx —3 =0

b) cos6x —cos3x —2 =0

NeS. Pemnts ypaBHEHUS:

a) 6 sin? x + sinx cos x — cos? x = 2
b) sin5x — sin7x = sinx




Bapuant 7

BapuanTt 8

Nel.

. V2
1. Vkaxwure 3Hauyenue arcsin ( — >

Nel.
1. Vkaxure 3HaucHue arccos(—1)

2. HalimuTe pemieHne ypaBHEHUS:
b

ctg§= -1

2. Haiinure pemieHne ypaBHEHHUS:

1
tg(—4x) = Ve

3. YKaxuTe BHIPAKEHUS, HMEIOIINE CMBICIT:

arccos (g) arctg125; arcsin(3 — \/g)z

3. YKaxXuTe BbIPAKECHUS, UMEIOIIIE
CMBICIT:

arccos (g) arctgl7; arcsin(\/§ — 5)2

4. HalianTte 3HaUEHUE COSX, €CIIU
cos(11lmr — x) = —-0,8

4. Haiinute 3HaueHHE Sinx, eciu

<3n )_ 0.6
cos > x| = ,

5. Urto 6ombie? (BbIOEpUTE CaMblii OOJIb-
IO yTO)

)= I o=

5. Yrto meHbIIe? (BbIOEpPUTE CaMblii Ma-
JICHBKHM yTOJ)
23m

AT b3 0T

6. YxaxuTe 3na4uenue yria 63° B paguanax

6. YxaxuTe 3nauenue yrina 168° B panna-
Hax

Ne2.
1. Haitaute sin a u cos a, ecnu tga = 2,

3
€CIIM 0@ € (n; 7)

Ne2.
. . 12
1. Haitgure sin o u cos a, eciu ctga = =

7
eclii a € (37‘[,‘ 7”)

2. Hadinure cosa, ecnu ctga = —V35u
a € (%n, 27'[)

2. Haiinute cosa, ecnu tga = —V63 1

aE(E;n)
2

- 1
3. Haitnure cos(a + ), eciu cosa = '

a € (0;%), sinf = —%; p € (Tt;%n)

N : : 2
3. HaiiguTe sin(a + ), eciu sina = <
15

a € (g;n),sinﬁ =—0 B € (g;n)

Ne3.
1. Beruucinure:
4 sin 238° — 8 cos 148°

. _ 0
6cos 1220 £ 4sin320  B(327)

Ne3.
1. Beryucnure:
11 cos 287% — 255sin 557°

sin 179

2. Ympocrure:
cos2r+a) tg(bm+ a)

sin(5m —a) (oc _ STE)

2. Ympocrture:

3
sin(m — a) (€O (7 - “)
tg(2m +a) ip (% + a)

Ne4. Pemuth ypaBHEHHUS:

a) 3 + 9 cos x = 5sin’x

b) sin2x —2cosx =0

NeS. Pemnts ypaBHEHUS:

a) 3sin?x — sinx cosx = 2
b) sin2x + sinbx = cos2x

Ne4. Pemiuth ypaBHEHHS:

a) 3cos?x = 7(sinx + 1)

b) 13sin2x —cos4x+7 =10

NeS. Pemnts ypaBHEHUS:

a) 5sin® x — 14sinx cosx — 3cos® x = 2

b) cos5x + cos9x = —v/2cos2x




Bapuanr 9

Bapuant 10

Nel.

) V2
1. Vkaxwure 3Hauenue arcsin | — >

Nel.
1. Ykaxxute 3HaUCHHE arctg(—\/g)

2. HalimuTe pemieHne ypaBHEHUS:

x V3

COSE= —7

2. Haiinute penieHne ypaBHEHHUS:

cx 1
51n3— >

3. YKaXuTe BBIPAKEHUS, UMEIOIINE CMBICI:

arccos (\/%_0); arcctg225;
arcsin(lO — \/ﬁ)z

3. YKaXuTe BBIPAKECHUS, UMEIOIIUE
CMBICIT:

arccos (ﬁ); arctg71; arcsin(v2 — 3)2

4

4. Haligute 3HAUYEHHE COSX, €CIU

3m
sin (7 =+ x) = —0,24

4. HaliguTte 3Ha4YeHHE Sinx, eciu
T
cos (E + x) = —0,64

5. Uto Gonbine? (BeIOEpUTE CaMblil 00JIb-
IO yTO)

7T T 177
a) ry b) 3¢’

)0

5. Yto meHbI11e? (BEIOCPUTE CAMBI Ma-
JICHBKHM yTOI)

v 4T, 21w
a) Y b) L

C) o5

6. Ykaxwure 3Hauenue yria 144° B pagua-
Hax

6. Ykaxwure 3HaueHue yria 156° B pagua-
Hax

No2.
o . 7
1. Halinure sin @ u cos a, ecim ctga = e

Ne2.
1. Haiinure sin @ 1 cOs @, eciu

51 ct a——iec Hae(s—”'Bn)
ecliu o € (Zn; 7) ga = — 5 ccn 2’
2. Haiinure sina, ecnu ctga = —V24 u 2. Haiinute cosa, ecnu tga = —V80 u
3
aE(E;n) aE(—n;Zn)
2 2

- . 9
3. Haitnure cos(a + ), eciu sina = =

a € (OE) sinf = _% pe (ﬂ"%n)

o . . 4
3. HaI/II[I/ITe sm(oc — ,3), eCcJIv Slna = E;

T 15 T
a € (E’ﬂ)’ cosf = — 0 p € (E,n)

Ne3.
1. Beruuciure:
13 sin 469° — 8 cos 341°

cos 199

Ne3.
1. Beruuciure:
22 c0s291% — 6sin 561° + cos 540°

sin 210

2. Yropocrture:

tg(mr — a) - sin (37” + a)

cos(m + a) tg (377T_|_ a)

2. YopocTHre:
sin(m + @) sin(2m + a)

BT +a) oo (3% + a)

Ne4. Pemnte ypaBHEHUSA:
a) 2sin®x — 2 cos x =§
b) cos2x + 3sinx =1

NeS. Pemnte ypaBHEHUSA:
a) 2cos?x —sinx cosx + 5sin®?x = 3
b) sin2x + sin6x + 5sin4x = 0

Ne4. Pemnte ypaBHEHUSA:

a) 2cos?x + 2sinx = 2,5

b) cos2x = 11sinx — 5

NeS. Pemre ypaBHEHUSA:

a) 2sin® x — 3 sinx cos x + 4cos® x = 4
b) cosx + cos5x = cos3x + cos 10x




